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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

Міністра оборони України

“22” грудня 1993 р.
    м. Київ
№300
Про введення в дію Положення про комісії з питань попередження травматизму серед військовослужбовців, працівників військових частини, установ, військових навчальних закладів, підприємств та організацій Міністерства оборони України
1. Ввести в дію Положення України. /додаток до наказу/
2. Заступникам Міністра оборони України, командуючим видами Збройних Сил, військами військових округів /оперативних командувань/, об’єднаннями, командирам з’єднань і військових частин, начальникам установ, військових навчальних закладів, підприємств та організацій Міністерства оборони України до І лютого 1994 року створити комісії з питань попередження травматизму. Головою комісії призначити одного із своїх заступників.

3. Наказ Міністра оборони СРСР 1980 року № 0240 визнати таким, що втратив чинність.
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4. Наказ розіслати до кожної військової частини.

Міністр оборони

України

генерал армії України
В.РАДЕЦЬКИЙ
Додаток
до наказу Міністра оборони України 1993 року
№300
ПОЛОЖЕННЯ

про комісії з питань попередження травматизму серед військовослужбовців, працівників військових частини, установ, військових навчальних закладів, підприємств та організацій Міністерства оборони України
1.
Цим Положенням визначаються завдання, порядок створення, склад, організація роботи і повноваження комісій з питань попередження травматизму серед військовослужбовців, працівників військових частин, установ, військових навчальних закладів, підприємств та організацій Міністерства оборони України /в подальшому – комісій/.

2.
Основними завданнями комісій є організація розробки, реалізації і контролю виконання пропозицій по поередженню виробничого, транспортного та побутового травматизму серед військовослужбовців, працівників, а також травматизму, одержаного військовослужбовцями під час роботи з озброєнням, військовою технікою на заняттях з бойової підготовки, під час несення вартової, внутрішньої служб та ін.
3.
Комісії створюються у видах Збройних Сил України, при заступнику Міністра оборони України по озброєнню – начальнику озброєння Збройних Сил України, заступнику Міністра оборони України по тилу – начальнику тилу Збройних Сил України, начальнику капітального будівництва та розквартирування військ Міністерства оборони України, а також у військових округах /оперативних командуваннях/, управліннях Міністерства оборони України, об’єднаннях, з’єднаннях і військових частинах, установах, військових навчальних закладах, на підприємствах і в організаціях Міністерства оборони України
, під керівництвом одного з заступників.
4.
До складу комісій /окрім комісій з’єднань і військових частин/ включаються начальники самостійних управлінь /відділів/ і служб та інші службові особи за розсудом командування.
Склад комісії оголошується наказом.

5.
Для організації та проведення поточної роботи з числа членів комісії призначається секрітаріат, який складається з 2-3 чоловік. В з’єднаннях і військових частинах секритаріат не призначається, а обов’язки покладаються на одного з членів комісії.
6.
Комісія у своїй діяльності керується чинним законодавством, Тимчасовими статутами Збройних Сил України, наказами і директивами Міністра оборони України і його заступників, а також цим Положенням.
7.
Комісії у своїй роботі взаємодіють з військовою автомобільною інспекцією, військово-медичною службою, правоохоронними органами та іншими.

8.
На комісії покладаються:

а)
організація контролю за виконанням чинного законодавства з питань попередження травматизму серед військовослужбовців та працівників;
б)
аналіз стану травматизму та його причини, розробка заходів для попередження нещасних випадків, у тому числі:

регулярне заслуховування начальників управлінь і служб, командирів з’єднань і військових частин про стан роботи по попередженню травматизму та інших нещасних випадків;

участь в організації проведення масових заходів /оглядів-конкурсів, технічних конференцій, місячників, рейдів і т.п./ для безпечних умов праці і додержання встановлених правил безпеки;
організація вивчення, узагальнення і поширення позитивного досвіду роботи військових частин для створення безпечних умов праці, попередження травматизму та інших нещасних випадків;
участь у підготовці проектів наказів і директив Міністра оборони України, командуючих видами Збройних Сил України, військами військових округів /оперативних командувань/, об’єднаннями, начальників управлінь Центрального апарату Міністерства оборони України, командирів з’єднань і військових частин, начальників установ, військових навчальних закладів, підприємств та організації Міністерства оборони України з питань попередження травматизму.

9.
Робота комісії організується за річними планами, затвердженими безпосередніми начальниками голів комісій.

10.
Комісії проводять засідання за необхідністю, але не рідше, ніж один раз у квартал. Порядок дня, час і місце проведення засідання визначаються головою комісії і доводяться до кожного члена комісії завчасно. При необхідності засідання комісій можуть проводитися безпосередньо у військах.

11.
Під час підготовки матеріалів для розгляду на засіданнях комісії за рішенням голови комісії можуть створюватися робочі групи з числа членів комісії та інших службових осіб.

Члени комісії і робочих груп мають право, за дорученням командування, вивчати стан травматизму в підлеглих і підвідомчих управліннях /відділах, службах/ і військових частинах, перевіряти виконання вимог загальновійськових статутів, наказів, директив Міністра оборони України з питань попередження травматизму.

12.
Про результати роботи комісій і прийнятих рішеннях голови комісій доповідають за підлеглістю.

13.
На секретаріат комісії покладаються:

підготовка проектів планів робіт комісій;

організація роботи по проведенню засідань комісій;

ведення протоколу засідань комісій;

здійснення контролю за виконанням наказів, директив і вказівок відповідних командирів /начальників/, які видані за пропозиціями комісій;

ведення діловодства відповідно до встановленого порядку.

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ ВІЙСЬК
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І РЕЖИМУ ГШ ЗС УКРАЇНИ

генерал-майор
В.ВАСИЛЬЄВ
� В подальшому військові частини, установи, військові навчальні заклади, підприємства і організації Міністерства оборони України будуть іменуватися військовими частинами.





